

ERRATA Nº 004/2024
RETIFICA A CHAMADA PÚBLICA 004/2024

A CREDE, 17 TORNA PÚBLICO ERRATA COM REFERÊNCIA A CHAMADA PÚBLICA 004/2024, EM TODOS SEUS ATOS E EFEITOS NORMATIVOS.:

1 - A alteração se dará em todo o edital.

Onde lê-se: Paic Integral, leia-se: **Mais Paic**.



Antonio Elival Pereira

COORDENADOR DA COORDENADORIA REGIONAL DE DESENVOLVIMENTO DA
EDUCAÇÃO – CREDE 17

ICÓ, 26 DE FEVEREIRO DE 2024